
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アイコン ブラウザ 受検可否 

 
Google Chrome 受検できます 

 
Edge 受検できます 

 
Internet Explorer 受検できません 

 

Safari 受検できません 

「GTEC」 試験 WEB 

【はじめに】 

・「GTEC 試験 WEB」での受験には Google Chrome または Microsoft Edge ブラウザが必要と 

なります。以下の手順は、必ずいずれかで操作をしてください。Safari などの他のブラウザでは 

受検ができません。 

・[GTEC 試験アプリ]での受検を中断している状態で[GTEC 試験 WEB]で受検する場合は、 

 必ず下記の窓口へお問い合わせください。 

 

[GTEC 受検者サポートデスク] TEL:0120-512-840 

 受付時間：月～土 9:00～12:00、13:00～17:30（日祝・年末年始を除く） 

 ※臨時営業日については GTEC のホームページの「お知らせ」でご確認ください。 

 GTEC ホームページ：http://www.benesse.co.jp/gtec/top.html 

 



●動作環境 

【対応 OS と受検可能な科目】 

＜受検科目の略称＞ L=Listening、R=Reading、W=Writing、S=Speaking 

※iPhone、スマートフォンでは受検ができません。 

※Huawei の HarmonyOS には対応しておりません。 

※各 OS の最新バージョンは、弊社での動作確認完了後に推奨環境となります。 

iPadOS、Android OS の動作確認状況については、こちらをご確認ください。 

各 OS バージョンのリリース直後は、動作に不具合がある場合がありますので、ご承知おきください。 

 

【ブラウザ】 

Google Chrome、または Microsoft Edge(Windows 版) 

※上記以外のブラウザ(Safari,Internet Explorer など)では受検できません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

端末の種類 対応 OS LR LRWS LS 

Windows PC Windows 11 〇 〇 〇 

Mac 
macOS 10.15(Catalina)以上、

macOS 26(Tahoe)まで 
〇 〇 〇 

iPad iPadOS 15 以上 〇 × × 

Android タブレット Android 7.0 以上 〇 × × 

Chromebook ChromeOS 〇 × × 

https://www.benesse.co.jp/gtec/general/information/notice/checked.pdf


 

 

 

「GTEC」の受検には、以下の準備が必要となります。 

 

必要なもの 概要 補足 

スピーカー 内蔵または外付けの 

スピーカー 

・Listening/Speaking で音声が再生されます。 

※ヘッドセットの利用を推奨 

マイク 内蔵または外付けの 

マイク 

・Speaking を含むテストのみマイクが必要になります。 

・ヘッドセットの利用を推奨 

ネットワーク 安定した通信環境 ・インターネットの接続が必須となります。 

・Upload/Download 共に、10MBps 以上の通信 

速度を推奨します。 

・スマートフォンなどのテザリングなどを利用する場合、 

通信速度制限が掛からない状態で受検してください。 

・通信速度が遅い場合やネットワークが不安定な環境 

では、ネットワークエラーによりテストが中断する場合 

があります。 

 

  

受検前に準備するもの 



 

 

 

●Mac、Windows パソコンにインストールされていない場合 

・事前にインターネットなどで検索してインストールを行ってください。 

・受検する環境にあわせて、以下のようなキーワードで検索をしてみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Google Chrome または Microsoft Edge をインストールする 



 

 

 

macOS 13.0(Ventura) 、 macOS 12.0(Monterey) 、 macOS 11.0(Big Sur) 、 macOS 

10.15(Catalina)で受検する場合、以下の手順を参考にして変更をしていただく必要があります。 

※OS のバージョンによって、若干手順やメニュー名称などが異なる場合がございます。 

※Windows 10/11 では設定は必要ありません。 

 

 

 

 

※ご利用の OS のバージョンにより、手順やメニュー名などが異なる可能性があります。 

１．画面の左上にある「アップルメニュー  」 」をクリックし、「システム環境設定」⇒ 

「セキュリティとプライバシー」の順番に選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mac で受検する場合の事前設定 

Mac で Speaking を含むテストを受検する場合の事前設定 



２．「セキュリティとプライバシー」画面の「プライバシー」パネルで、マイクの項目の”Google Chrome” 

   にチェックが付いているかを確認してください。チェックがない場合は、チェックを入れてください。 

 

◆マイクの設定画面（Google Chrome の場合） 

 

  



 

 

GTEC 試験 WEB で受験するには、必ず Chrome で以下の手順を行ってください。 

GTEC 試験 WEB で受検するには、必ず Google Chrome または Microsoft Edge で以下の手順

を行ってください。 

 

１．社会人・大学生向け「GTEC」受検案内ページ（大学生向け特設ページ）にアクセスします。 

   ◆「GTEC」受検案内ページ（大学生向け特設ページ）URL 

   https://www.benesse.co.jp/gtec/general/information/univ_exam.html 

   ※以下のキーワードを参考にしてページを検索してください。 

 

２．受検案内ページ内の画面上部にあるページ内リンクボタンから ”試験 WEB で受検” を選びます。 

  

  

GTEC 試験 WEB で受検をする 

https://www.benesse.co.jp/gtec/general/information/univ_exam.html


３．「試験 WEB で受検」パートに移動しますので、「試験 WEB で受検する」を選びます。 

 

 

４．動作環境のチェックが実行されますので、「Next」ボタンを押します。 

 

  

AI Remote Supporter 付きテストの

受検者用の情報です 



【注意】 

動作環境に記載している OS やブラウザ以外の場合、エラーが表示され受検はできません。 

 

 

iPad、Android タブレット、Chromebook の場合、「Next」ボタンを押すと以下のポップアップ画面が 

表示されますので、表示内容をよく確認して、「OK」ボタンを押してください。 

 

 

 

 

 

 

 



５．チェックが終わると GTEC 試験 WEB のログイン画面が表示されます。団体から指示のあった 

   「団体コード」「受検者 ID」「受検者パスワード」を入力し、「Log in」ボタンを押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ログイン画面が表示されたら GTEC 試験 WEB の画面を最大化表示にしてください。 

【Mac の場合】  画面左上にある最大化ボタン(緑のボタン)を押します。       

【Windows の場合】 画面右上にある真ん中の□ボタンを押します。  

     

 



【補足】 

デモ受検(練習モード)をする場合は、以下のログイン情報を入力してください。 

※iPad/Android タブレット/Chromebook で受検する場合はデモ受検で受検ができるかを確認 

いただくことを推奨します。受検ができない場合は、別の端末で受検してください。 

（iPad/Android タブレット/Chromebook で受検する場合は2 技能(LR)のみ利用可能です。） 

※以下のログイン情報で何回でも受検が可能です。採点はされないため、スコアの確認などはできません。 

  2 技能(LR)用 ４技能(LRWS)用 

団体コード demo2 demo4 

受検者 ID demo2 demo4 

受検者パスワード demo2 demo4 

 

６．ログインすると受検可能なテストが表示されていますので「Start」ボタンを押してください。 

 

 

「Start」ボタンの左に、テストが受検可能な端末のアイコンが表示されます。 

アイコン 説明 受検可能な科目 

  

パソコン（Windows PC、Mac）での受検が可能なテスト

です。 

  

LR 

LRWS 

LS 

   

タ ブ レ ッ ト 端 末 （ iPad 、 Android タ ブ レ ッ ト 、

Chromebook）での受検が可能なテストです。  

LR 

※パソコンのアイコンのみ表示されているテストは、タブレット端末では受検できないため、「Start」ボタンが 

 無効化されています。 



７．<個人情報の取り扱いについて>の内容をよく確認して「同意する」ボタンを押します。 

 



８．Speaking を含むテストと含まないテストで表示されるメニューが異なります。 

 

◆４技能(LRWS)の画面イメージ 

「録音確認」の右にある「Start」ボタンを押してください。 

 

スピーカーの音声ボリュームとマイクの録音を確認して、「閉じる」ボタンを押します。 

 

 

ご利用の環境によって、以下のメッセージが表示される場合は、「許可」を押してください。 

 

 



◆2 技能(LR)の画面イメージ 

「ヘッドホン確認」の右にある「Start」ボタンを押して受検を開始してください。 

 

 

スピーカーの音声ボリュームを確認して、「閉じる」ボタンを押します。 

 



【補足】 

音量調整をしてもスピーカーの音が小さい場合は、以下の操作で調整をしてください。 

◆Mac の場合 

  

キーボードの一番上の列の右側の方にある、スピーカーのマークの付いたキーを押して調整してください。 

 

◆Windows の場合 

デスクトップの画面の右下にあるスピーカーのアイコンを押して音量を調整してください。 

 

 

９．「注意事項」の「Start」ボタンを押して受検における注意事項を確認します。 

 

  



10．「２．受検」には、受検する技能が表示されています。 

最初に受検可能な技能の「Start」ボタンが押せるようになっていますので、クリックして受検を開始し

ます。 

 

技能の受検が終了すると、次に受検可能な技能の「Start」ボタンが押せるようになりますので、 

順次、受検を進めてください。 

 

◆【4 技能受検時の画面】  

 

 

◆【2 技能(Listening/Reading)受検時の画面】 

 

  



11．最後の技能の受検が終わると以下の画面が表示されるので、画面内にある「閉じる」ボタンか、 

   ブラウザの「×」ボタンを押して画面を閉じてください。 

※「受検後アンケート」ボタンが表示されている場合は、クリックしてアンケートの回答に進みます。 

「受検後アンケート」ボタンは受験するテストにより表示されない場合もあります。 

 

◆Windows の場合  

 

 

◆Mac の場合 

 

  



【補足】 

 「×」ボタンで試験 WEB を閉じる場合、以下のような画面が表示されることがあります。その場合は、 

「このページを離れる」を選んでください。 

 

 

【受検後アンケートについて】 

受検後アンケートは、マイページからも回答できます。 

下記 URL より、マイページにアクセスしてください。 

https://order.gtecbiz.com/user/g/login/ 

 

団体から指示のあった「団体コード」「受検者 ID」「受検者パスワード」を入力し、「ログイン」ボタンを 

押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://order.gtecbiz.com/user/g/login/


マイページにログイン後、”HOME (マイページ)“画面内の「テスト一覧」のリスト内の「レポート」の欄に 

あるアンケートボタンを押してアンケートに回答します。 

※アンケートボタンは、受検が完了していない場合、対象のテストがアンケートなしの場合は、表示 

されません。 

 

 

 

 


